

ОТЧЕТ

о проведении открытых уроков по основам безопасности жизнедеятельности в МКОУ «Дурангинская СОШ»

(наименование муниципального округа/ района)

№ п/п	Муниципальный округ/район (*Наименование образовательной организации для частных и подведомственных организаций)	Дошкольные образовательные организации		Общеобразовательные организации		Количество сотрудников МЧС России, принявших участие в проведении открытого урока
		количество организаций	количество обучающихся	количество организаций	количество обучающихся	
		из них участвует в открытом уроке	из них участвует в открытом уроке	из них участвует в открытом уроке	из них участвует в открытом уроке	
1.				1	30	
2.						
3.						
	ВСЕГО:					

25.04.2024 г. В МКОУ «Дурангинская СОШ» прошли открытые уроки, по ОБЖ, посвященные памятным датам - празднованию Победы в ВОВ 1941-1945г.и дню пожарной охраны В честь Дня пожарной охраны во всех классах прошли мероприятия по пожарной безопасности «Юный друг пожарных». Цель мероприятий - закрепление знаний детей о правилах пожарной безопасности и правилах поведения во время пожара, знакомство детей с профессией пожарного и ее особенностями.

В ходе уроков учитель подробно рассказал учащимся о причинах возникновения пожара и первичных средствах пожаротушения, о том, какие страшные последствия могут возникнуть, если дети возьмут в руки спички. Особое внимание обратили на правила безопасного поведения с электронагревательным оборудованием и электроприборами. Еще одной из задач урока стало обучение детей правилам безопасного поведения в летний период, в том числе на водных объектах, действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в местах массового пребывания людей. Детям была представлена презентация «Никто не забыт, ничто не забыто» для развития общего кругозора.

Для создания праздничного настроения оформлен стенд «Помним, чтим, гордимся». В совместной деятельности с детьми были проведены тематические беседы, чтение художественной литературы о войне, прослушивание военных песен, ребята посмотрели познавательный видеоролик о военной технике. Также дети приняли участие в конкурсе рисунков к Дню Победы. Наша школа поддержала акцию «Окна Победы». Ценность акции в том, что мы выражаем признательность нашим ветеранам. Были проведены занятия по рисованию «День победы», лепка «Вечный огонь».

Отработали практическую часть- умение надевать средства индивидуальной защиты –противогаз, как правильно использовать огнетушители.

По сигналу «Пожарная тревога» была проведена эвакуация обучающихся и персонала из здания школы: все покинули здание школы, уложившись в установленное время.

